

# 2023-11-01 Nadúmrtnosť po Covidu I. díl

 [svobodny-vysilac.cz/2023-11-01-nadumrtnost-po-covidu-i-dil](https://svobodny-vysilac.cz/2023-11-01-nadumrtnost-po-covidu-i-dil)



3.11.2023 - Martin Marcikán

<https://odysee.com/@radiosv.studiokadan:6/Nad%C3%BAmrtnost-po-Covidu-I.-d%C3%ADI—01.11.2023:d>

COMIRNATY – vakcína proti COVID-19



Watch Video At: <https://youtu.be/gFg2Na2u70U>

**Vše již bylo v pořadech Plandemie, podvod tisíciletí viz. zde:**

### ***Oficiální lži a manipulace***

**Může vakcína Comirnaty snižovat přenos viru z jedné osoby na druhou?**

Nejnovější předběžná data naznačují, že u očkovaných osob proti COVID-19 *pravděpodobně* dochází ke snížení rizika přenosu viru SARS-CoV-2 na ostatní osoby, dle *některých publikací* až o 40 – 60% (zdroje: Impact of vaccination on household transmission of SARS-COV-2 in

England; <https://khub.net/documents/135939561/390853656/Impact+of+vaccination+on+household+transmission+of+SARS-COV-2+in+England.pdf/35bf4bb1-6ade-d3eb-a39e-9c9b25a8122a?t=1619601878136>; Initial report of decreased SARS-CoV-2 viral load after inoculation with the BNT162b2 vaccine: <https://www.nature.com/articles/s41591-021-01316-7>).

**Jak dlouho potrvá ochrana navozená vakcínou Comirnaty?**

V současné době *není známo*, jak dlouho ochrana poskytovaná vakcínou Comirnaty potrvá. Očkovaní účastníci klinického hodnocení budou nadále sledováni po dobu 2 let, aby se shromáždilo více informací o délce ochrany.

### **EMA doporučuje první vakcínu proti COVID-19 k povolení v EU**

<https://www.ema.europa.eu/en/news/ema-recommends-first-covid-19-vaccine-authorisation-eu>

### **Comirnaty přehledně: Důležitá fakta o první podmíněčně registrované vakcíně proti COVID-19 v EU (21.12.2020)**

[https://www.sukl.cz/sukl/comirnaty\\_prehledne-dulezita-fakta-o-prvni-podminecne](https://www.sukl.cz/sukl/comirnaty_prehledne-dulezita-fakta-o-prvni-podminecne)

### **Vakcína Comirnaty od firem Pfizer a BioNTech získala podmíněčnou registraci**

<https://www.sukl.cz/sukl/evropska-agentura-pro-lecive-pripravky-doporucila-udelit-1?highlightWords=Comirnaty>

### **Americká FDA zveřejnila 22 možných ved'ajších účinkov vakcín na COVID-19**

### **Resetheus – Knihy – Virová mánie, Virus HIV – Lež?**

| [Resetheus](#)

## **VIROVÁ MÁNIE**

**Knihu si na Slovensku môžete objednat nebo přímo zakoupit v [Biopotraviny Raj](#)**

---

**Autoři:** Torsten Engelbrecht, Claus Köhnlein, Samantha Bailey, Stefano Scoglio

## O KNIZE

Podle velké části lékařského establishmentu, politiky a masmédií postihují svět opakovaně strašlivé virové nákazy: covid-19, tzv. prasečí chřipka nebo SARS, BSE, AIDS či dětská obrna. Přitom je však přehlíženo to nejpodstatnější, a sice skutečnost, že nikdy nebyla dokázána existence a patologický, nebo dokonce smrtící účinek těchto údajných patogenů.

Elita z řad virologů a masmédií, která jsou jí prakticky podřízena, přesto tvrdí, že důkazy byly předloženy, což je v podstatě způsobeno tím, že moderní medicína již před nějakou dobou opustila metodu přímého dokazování virů a místo toho si vystačí s nepřímými metodami detekce (jako jsou testy na protilátky a PCR testy). Jenomže tyto „moderní“ metody, používané k „důkazu existence“ viru, jako je např. PCR „neříkají nic o tom, jak se ten který virus rozmnožuje, který živočich jej přenáší, anebo jakým způsobem vyvolává onemocnění u lidí“, toto kriticky podotýká více než tucet špičkových virologů v odborném časopise *Science*. „Je to, jako by člověk chtěl z pouhého pohledu na otisky prstů jedné osoby zjistit, zda trpí zápachem z úst.“

Jiní kritikové přisuzují nepřímým metodám zjišťování „takový význam, jako by se jednalo o hod mincí“ – tedy nulový význam. Autoři knihy „*Virová mánie*“, novinář Torsten Engelbrecht, lékař internista Claus Köhnlein, všeobecná lékařka Samantha Baileyová a odborník na mikrobiologii Stefano Scoglio, vycházejí z dostupných studií a vysvětlují, že je možné pracovat i s tvrzením, že částice, označované ortodoxními vědci jako zvnějšku útočící viry, jsou ve skutečnosti částice, které jsou produkovány samotnými buňkami (v důsledku stresových faktorů, jako jsou např. drogy). Tyto částice jsou pak zachyceny například pomocí PCR testů a lékaři odborníci je, bez

jakýchkoli podložených důkazů, interpretují jako ty „špatné viry“. Hlavním cílem této knihy proto je stočit diskusi o příčinách zpátky směrem, kterým by měla jít: cestou nezaujaté vědecké analýzy faktů.

Jak sami autoři zdůrazňují, nejde přitom o to, dokázat neexistenci onemocnění, nesoucí názvy covid-19, SARS, AIDS nebo žloutenka typu C. Žádný seriózní kritik aktuálně platné teorie o virech nepochybuje o tom, že lidé či zvířata jsou nemocní, nebo mohou onemocnět (jako např. u ptačí chřipky). Přičemž mnozí z nich nejsou skutečně nemocní, ale jsou na základě výsledků moderních laboratorních postupů (např. antigenní nebo PCR testy) za nemocné pouze prohlášeni a onemocní teprve v důsledku medikace toxickými léčivy. Případně jsou zvířata, která byla označena za nakažená, poražena, jak tomu bylo již u bezpočtu hovězího dobytka, ovcí a kuřat.

V tomto ohledu jsou mnohem důležitější následující otázky: Jaká je skutečná příčina onemocnění, nazývaných covid-19, SARS, AIDS nebo žloutenka typu C? Jaké důkazy existují pro tvrzení, že tato onemocnění způsobuje (především) virus? Nejsou příčinou onemocnění spíše toxiny nebo špatná, nedostatečná výživa?

V úvahu přitom přichází mnoho různých příčin – myšlenka, která je zcela ignorována, protože se vědecký výzkum a média ve vztahu k mikrobům zasekly v tunelovém, omezeném vidění. Tento model myšlení, zaměřený pouze na jednu příčinu, je však zcela vzdálený od jakékoliv reality – a stojí ve zjevném rozporu k povinnosti každého vědce a novináře brát v potaz všechny možné příčiny. K těm se počítají drogy, léčiva, výživa, hlad, pesticidy, těžké kovy, znečištění ovzduší a také stres. Všechno toto může těžce poškodit imunitní systém – najdeme to přesně tam, kde se nacházejí i oběti, kterým byla unáhleně diagnostikována onemocnění covid-19, spalničky, SARS nebo AIDS.

Aby podložili své teze, citují autoři četné osobnosti – jako například nositele Nobelovy ceny Karyho Mullise a Barbaru McClintockovou nebo pionýra mikrobiologie René Dubose – a odvolávají se na více než 1 400 solidních vědeckých zdrojů. Tématika zpracovaná v této publikaci má stěžejní význam. Zatímco farmaceutické koncerny a špičkoví vědci kumulují skvělé zisky a média si pomocí senzacechtivých titulků zvyšují sledovanost a náklady (pozornost je věnována i zpravodajství předních světových médií, jako jsou *New York Times* a *Der Spiegel*, která se nezakládají na faktech), musejí občané platit obrovské daně a přitom, jako je tomu u covidu-19, s extrémními omezeními vlastních práv a svobod.

*„Co musíme udělat? Prvním krokem je osvobodit se od iluzí a uvědomit si, že cílem moderních a zcela komercializovaných, lékařských věd není v první řadě podpora a zlepšení zdraví pacienta, nýbrž profit,“* tvrdí John Abramson z Harvard Medical School.

Mimochodem, od dubna 2021 je kniha *„Virová mánie“* k dispozici také v angličtině a francouzštině – a její vydání je plánováno i ve španělštině, italštině a polštině.

## **VIRUS HIV? LEŽ, KTERÉ UVĚŘIL CELÝ SVĚT**

---

Knihu o nedoložené existenci viru HIV a umělém medicínském konstruktu nového *“syndromu“*, který se nazývá AIDS, inicioval David Šubík na konci devadesátých let a pracoval na ní spolu se Stefanem Lankou a Karlem Krafeldem. Jejich původní texty jsou doplněny překlady z dřívějších publikací Christiana Fialy a Johna Lauritsena. Čtenář se má možnost dozvědět, jak došlo k tomu, že i virus, který neexistuje, může zabíjet. Kniha v dnešním kontextu nabývá po dvaceti letech na aktuálnosti, protože mechanismy, kterými se *“epidemie“* HIV/AIDS šířila mezi černochoy, homeosexuály, narkomany a

prostitutkami (jak tehdy tvrdili epidemiologové) dnes zažíváme úplně všichni, včetně našich dětí. Tak jako dnes i tehdy šlo o to, že rozhodující bylo vytvořit test, jehož výsledek změnil člověku život.

---

S tzv. onemocněním AIDS dostává slovo “*syndrom*” nový význam. Známé a popsané nemoci (zápal plic, onemocnění kůže, tuberkulóza...) se stávají symptomem nového onemocnění na základě definice, která se až dramaticky mění v závislosti na zeměpisné poloze a rozhodnutí místních zdravotnických institucí. Syndrom imunitní nedostatečnosti, který je u lidí detekován především na základě toho, že imunitní systém funguje a vytváří protilátky, zakládá novou éru medicínské paranormální logiky, kterou běžný člověk za použití zdravého rozumu jen tak nepochopí a je potřeba k tomu několik let studia.

---

Autoři této publikace se snaží čtenáři cestu k pochopení této “*paralogiky*” zkrátit a poskytnout mu co nejpřehledněji odpovědi na většinu otázek, které jsou v souvislosti s touto problematikou kladeny.

[Na Vaše zdraví ?!](#) [aktuality](#) / [bez cenzury](#) / [COVID-19](#) / [COVID-podvod](#) / [Informace](#) / [informační válka](#) / [Moderna](#) / [Na Vaše zdraví !?](#) / [otevři svou mysl](#) / [Pfizer](#) / [Resetheus](#) / [Studio Kadaň](#) / [SVCS](#) / [Svobodný vysílač CS](#) / [vražedná technologie mRNA](#)

### **Napsat komentář**

---

Pro přidávání komentářů se musíte nejdříve [přihlásit](#).

Tato stránka používá Akismet k omezení spamu. [Podívejte se, jak vaše data z komentářů zpracováváme..](#)

